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*Mauve : rouler en toute sécurité 

* Bleu pâle : autre 

*bleu pâle : autre 

* mauve : rouler en toute sécurité avec des 

encadreurs 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Avez-vous participé aux sorties du mardi? Si non, pourquoi? 

Travail 29 

Indisponibilité 16 

Ne savais pas  5 

Autre activité 3 

Manque de temps  2 

Trajet trop long / trop court 2 

Pas encadré / moins structuré 2 

Pas mon groupe de vitesse 3 

Santé 2 

Pas d’intérêt 1 

Pas pensé 1 

Personne n’y va 1 

Trajets et groupes pas annoncés 1 
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Avez-vous participé aux sorties du mercredi de la pédale douce? Si non, 

pourquoi? 

Travail 5 

Trop rapide 4 

Indisponibilité 4 

Trop loin de chez moi 3 

Conflit d’horaire 4 

Manque de temps 2 

Santé 2 

Roule de jour 2 

N’aime pas rouler le soir 1 

N’aime pas les pieds à terre 1 

Sécurité VS soif de vitesse 1 

Temps trop restreint 1 

Pas adonné 1 

Roule avec des amis 1 
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Avez-vous participé aux sorties du samedi? Si non, pourquoi? 
 

Autres activités 5 

Indisponibilité 4 

Manque de temps 3 

Trajet trop long 2 

N’aime pas les sorties extérieures 1 

Plus longues randonnées en groupe 1 

Trop loin 1 

Pas de mon niveau 1 

Travail 1 

Santé  1 
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Avez-vous pédalé le dimanche? Si non, pourquoi? 

Autres activités 12 

Pas organisé / structuré 9 

Roule déjà le samedi 8 

Peu de participant 8 

Indisponibilité 7 

Ne savais pas 5 

Préfère le samedi 3 

Manque de temps 3 

Pas encadré 2 

Pas de raison 2 

Pas de mon calibre 2 

Pas adonné 2 

N’aime pas le départ des Brasseurs 1 

Pas d’intérêt 1 

Moins de possibilités de groupes  1 

Trajet trop long 1 

N’y ai pas pensé 1 

Santé 1 
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